



NEZÁVISLÝ LIST PRO REGIONÁLNÍ INFORMACE A INZERCI

Číslo: 5

Květen 2007

Ročník: 13

Kontakty:
telefon 573 340 801,
602 783 300
e-mail redakce@infonoviny.cz



HLAVNÍ MENU

[ÚVODNÍ STRÁNKA](#)
[DALŠÍ ZPRÁVY Z REGIONU](#)
[KULTURA, SOUTĚŽE, SPORT](#)
[LIDÉ, ROZHOVORY, NÁZORY](#)
[RŮZNÉ](#)

MENU

[ARCHIV](#)
[KONTAKTY, VYDAVATEL](#)
[REKLAMA V INFONOVINÁCH](#)

ARCHIV: DALŠÍ ZPRÁVY Z REGIONU >> celý článek

Vidíš mě?

Každý den dochází na silnicích k vážným dopravním nehodám. Jejich oběťmi bývají často chodci. Příčinou mnoha tragických nehod je nedostatečná viditelnost. Auta mají povinnost celoročně svítit, cyklisté musí svítit za snížené viditelnosti, chodci takovou povinnost a ani možnost nemají. Přitom jsou v silničním provozu ti nejzranitelnější.

„Vidět a být viděn“ je základní pravidlo bezpečnosti na silnicích.

Řidič potřebuje nejméně 1,5 sekundy, aby si uvědomil nebezpečí a odpovídajícím způsobem zareagoval. Při rychlosti 75 km/h to představuje vzdálenost nejméně 31 metrů. Modré oblečení vidí ze vzdálenosti 18 m, červené 24 m, žluté 37 m, bílé 55 m. Viditelnost chodců lze zvýšit pomocí dobře zvoleného oblečení, nášivek a doplňků ze speciálních materiálů.

Děti jsou na silnicích ohroženy víc než jiní chodci. Jsou méně soustředěné a nedokážou ještě dobře odhadovat a předvídat. O to je důležitější, aby byly na silnici co nejlépe vidět. Světlé oblečení, školní brašna a boty s reflexními doplňky učiní jejich každodenní cestu do školy a ze školy či pobyt venku bezpečnější.

Z těchto důvodů bude v Kroměříži ve druhé polovině září zahájena kampaň určená dětem ze základních škol s názvem VIDÍŠ MĚ? Jejím cílem je zajistit, aby co nejvíce dětí mělo svoje oblečení či předměty (školní brašny, boty apod.) opatřeno reflexními doplňky. Dětem budou ve škole rozdány balíčky s letáky, které vysvětlují danou problematiku; každé dítě také dostane některou reflexní pomůcku (nášivky, samolepky, reflexní náramky apod.) jako vzor. Další pomůcky jim můžete zakoupit sami podle vzoru, které děti dostanou a budou také vystaveny v každé ZŠ. V Kroměříži je můžete zakoupit v OD Štřof ve Vodní ulici.

Všechny kroměřížské školy budou zapojeny do soutěže o nejzářivější třídu, kdy bude hodnoceno procento dětí vybavených reflexními pomůckami na vnějším oblečení či na předmětech, které nosí do školy. Soutěž bude vyhodnocena v měsíci listopadu. Nejlepší třídy z 1. i 2. stupně budou odměněny (zájezd pro třídu, věcné ceny pro děti).

Pomozte svému dítěti k aktivnímu zapojení do akce. Je to pro jeho zdraví a váš klid!

MUDr. Jarmila Čihalová Zdravotní ústav Kroměříž

